
   شناسي زمين

  ؟نداردغلظت كلارك عناصر در كدام گزينه كاربرد  -1

  ) تعيين تركيب شيميايي پوسته زمين2  ) فراواني ميانگين عناصر پوسته زمين1

  ) بررسي عناصر فراوان در پوسته مايع زمين 4    ر در زمين) بررسي پراكندگي عناص3

  درصد وزني كدام دو گروه از موارد زير بالاتر است؟ - 2

  ) فلدسپار پتاسيم و پلاژيوكلاز2  ) سولفيدها ـ فلدسپارهاي پلاژيوكلاز1

  ها ـ فلدسپارهاي پتاسيم ) سولفات4    ها لاژيوكلاز ـ كربناتپ) فلدسپار3

  كدام است؟ترين كانه فلز مس  مهم - 3

1(CuFeS2   2(CuFe   3(FeS2   4(CuFeS3   

  تواند بدون كاهش جرم به عنصر پايدار تبديل شود؟ كدام عنصر پرتوزا مي - 4

  14) كربن 4  40) آرگون 3  235) اورانيوم 2  232) توريم 1

  و كانه آن چه نام دارد؟ مربوط به كدام عنصر اقتصادي است (III)ب شيميايي اكسيد آهن تركي - 5

Fe) آهن ـ1 O2 Fe) آهن ـpbS  3) مس و آهن ـ 2   3 O3 Fe) مس و آهن ـ4   4 O3 4   

 شود؟ شده چه ناميده ميدرصد باشد، ماده معدني استخراج  كه عيار عنصري در كانسنگ كمتر از يك درصورتي - 6

  ) كانسار4  ) كانه3  ) باطله2  ) كنسانتره1

 شود؟ شود و در چه مكاني ديده مي ها محسوب مي كروميت جز كدام دسته از كانسنگ - 7

   ) ماگمايي ـ مخزن ماگمايي4  ) گرمابي ـ رگه معدني3  ) رسوبي ـ پوسته زمين2  ) ماگمايي ـ ماسه سنگ1

 ها كدام است؟ عامل باز و بسته شدن اقيانوس - 8

  ها و سنگ كره  ) جريان همرفتي خميركره در زير ورقه2    ها ) فشرده شدن رسوبات كوه1

  هاي بستر اقيانوس ) كاهش قدمت سنگ4    هاي اقيانوسي ) دراز گودال3

دسـت   هر تن سنگ استخراج شده چنـد گـرم طـلا بـه     است. محاسبه كنيد در يك معدن طلا از ppm2عيار اقتصادي طلا در ذخاير آن حدود  - 9
 آيد؟ مي

  گرم 5/0) 4  گرم 2) 3  گرم 200) 2  گرم 100) 1

 ؟ترين پديده در شكل مقابل كدام است قديمي -10

  ) سطح فرسايش زمين1

  خوردگي ) چين2

  خوردگي ) گسل3

  روي دريا) پس4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


